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                                                 ATA Nº 019/2024 

 

 Ata da Sessão Ordinária realizada no dia onze de novembro de dois mil e vinte e quatro, no Plenário 

da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Clóves André Knob, 

que iniciou às dezessete horas e quinze minutos. Após os cumprimentos, o Presidente convidou a todos 

para de pé fazer a Oração do Pai Nosso, cada um conforme a sua religião. Foi registrada a PRESENÇA 

dos seguintes vereadores: Adriano Stiehl, Andréia Brinckmann Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia 

Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis 

Stuermer e Rodrigo Galdino Schwingel. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: a Diretora Legislativa 

fez a leitura do Ofício nº 188/2024, encaminhado pela Prefeita Municipal, o qual encaminha cópia da 

portaria que constitui a Comissão de Transição de Governo, instituída pelo Decreto Municipal nº 2.882 de 

2024. Em seguida, foi submetida a apreciação do Plenário a ATA da Sessão Ordinária do dia vinte e oito 

de outubro de dois mil e vinte e quatro, a qual foi aprovada, por unanimidade, com nove votos. USO DA 

TRIBUNA: o vereador, LEONARDO JOSÉ FLACH, após os cumprimentos, expressou sua preocupação 

contínua com a arrecadação do município. Ele destacou que, com a recepção do índice provisório para o 

ano de dois mil e vinte e cinco, foi registrada mais uma queda, em torno de treze por cento. Ressaltou que, 

de dois mil e vinte para dois mil e vinte e um, houve um acréscimo de catorze por cento, mas, desde então, 

a queda acumulada já chega a aproximadamente trinta por cento. Esses números, de alguma maneira, 

precisarão ser compensados daqui em diante. Enfatizou que seria lamentável ter que cortar serviços de 

saúde, uma vez que a saúde no município está muito bem, assim como a educação, e esses recursos são 

vitais para essas áreas. Leonardo também abordou as obras em andamento, as que precisam ser concluídas 

e as novas que deverão ser realizadas. Para compensar a queda na arrecadação, ele acredita que será 

necessária uma redução de despesas, mas, destacou que espera que se continue fazendo o que foi feito ao 

longo dos últimos quase quatro anos, assim como o empenho dos vereadores na busca de recursos. Nesse 

sentido, informou que, quase no final de outubro, recebeu do gabinete do Deputado Aloísio Classmann a 

sugestão de inscrever o município no Programa Mais Esporte, um programa do Governo do Estado que 

disponibiliza sessenta e cinco milhões de reais. Ele mencionou que já conversou com o secretário 

responsável, que conseguiu realizar a inscrição do município. Explicou que esses recursos também podem 

ser utilizados na execução de obras, como a conclusão da cobertura do ginásio. São projetos que 

contemplam até quinhentos mil reais, e o projeto submetido prevê um investimento de quatrocentos e 

quarenta e oito mil reais do Estado, com uma contrapartida de cento e noventa e dois mil reais do município, 

totalizando aproximadamente seiscentos e quarenta e dois mil reais. Leonardo mencionou que, assim como 

o município foi contemplado no Programa Pavimenta RS, graças ao esforço do gabinete do Deputado 

Aloísio Classmann, além da obra do Avançar do Turismo, já foi confirmada a continuidade do 

acompanhamento deste novo projeto. Destacou que a previsão é rápida, pois o recurso apareceu no caixa 

do Estado e deve ser destinado aos municípios até o final deste ano, para execução no próximo ano. 

Demonstrou sua alegria pelo apoio e agradeceu à administração pelo empenho dedicado neste curto período 

de tempo para encaminhar o projeto. Por fim, Leonardo falou sobre a realização dos serviços solicitados à 

Secretaria de Obras, como o tapa-buracos em direção a Boa Vista. No entanto, mencionou que há três 

semanas alguns buracos foram abertos e ainda não foram tapados. Disse que espera que esse serviço seja 

realizado ao longo da semana. Encerrando a sessão, em nome da Casa, o Presidente agradeceu a presença 

de todos e comunicou que próxima sessão ordinária será no dia vinte e cinco de novembro de dois mil e 

vinte e quatro, às dezessete horas e quinze minutos, para a qual convidou a todos para assistir a sessão. 

Estiveram presentes na sessão também, ambas as servidoras da Câmara Municipal de Vereadores de Poço 

das Antas. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata que após lida, discutida e considerada 

de acordo será assinada pelo presidente e demais vereadores. Poço das Antas, vinte e cinco de novembro 

de dois mil e vinte e quatro.  
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